

4.LAG Natječaj iz LRS LAG-a „Zapadna Slavonija“ za TO 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“

PITANJA	ODGOVORI
<p>Pitanje br.9.</p> <p>Poštovani, molimo informaciju koja je šifra prihvatljive aktivnosti/troška za trošak konzultantskih usluga izrade poslovnog plana i prijave projekta?</p> <p>Hvala i lijep pozdrav,</p> <p>EMEL Solutions Konzultant za EU fondove</p>	<p>Odgovor br.9.</p> <p>U natječaju za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ poglavlje 3.2. navedene su prihvatljive aktivnosti ispred kojih se nalaze redni brojevi. Navedeni brojevi upisuju se u stupac A Poslovnog plana - tablični dio - 1. Akcijski i financijski plan</p>
<p>Pitanje br.10.</p> <p>Poštovani,</p> <p>U natječaju za provedbu tipa operacije 1.1.4. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava, u točki 2.4. navedeno je kako je nositelj projekta obavezan započeti sa aktivnostima u roku od devet mjeseci od datuma donošenja Odluke o odabiru projekta, a završiti iste i ostvariti cilj projekta u roku tri godine od datuma donošenja Odluke o odabiru projekta. Kako LAG zapadna Slavonija nakon pregleda prijava donosi odluku o odabiru projekta, ali nakon toga navedeno tijelo podnosi u ime i za račun nositelja projekta Zahtjev za potporu putem Agroneta Agenciji za plaćanja i Agencija za plaćanja donosi Odluku o odbijanju ili Odluku o dodjeli sredstava, da li se rok za početak aktivnosti i kraj aktivnosti gleda od odluke o odabiru projekta od strane LAG-a (kako je navedeno u natječaju) ili od Odluke o dodjeli sredstava od strane Agencije za plaćanja.</p> <p>S poštovanjem,</p> <p>Gordana Milter SINTAGMA obrt za konzultantske usluge</p>	<p>Odgovor br.10.</p> <p>Nositelj projekta je obavezan provedbu aktivnosti navedenih u poslovnom planu započeti u roku od devet (9) mjeseci od datuma donošenja pravomoćne odluke o odabiru projekta, a završiti iste i ostvariti cilj projekta u roku tri (3) godine od datuma donošenja odluke o odabiru projekta.</p>